



金牌通讯员



不经意间,《今日运河》已走过13个春秋,一路走来,风雨兼程、历经成长,已成为济宁独特的文化标志,传递着身边的真善美。每一份报纸都承载者文字工作者对济宁新闻事业的执着追求,是行万里踏实工作的初心。在这个时刻,祝愿每位报刊战线的同志们新的一年都能够实现自己的梦想,祝愿《今日运河》事业蒸蒸日上。  
金乡县人民医院  
王大鹏



又到了《今日运河》的生日,十余年的依伴不是个短日子,最值得尊重和感谢的还是十余年不辞劳苦、精心“缔造”它的新闻工作者们。它是张济宁的名片,它是位信息的使者,让我们在与《齐鲁晚报》相约时总想第一时间与之相见,总还渴望着约见每个下次的不同。祝福《今日运河》,美丽相约!  
济宁医学院附属医院邹城院区 陈伟



不知不觉从事公安宣传工作已经十个年头了,这十年间《齐鲁晚报》一直陪我走过,更与齐鲁晚报《今日运河》结下深厚友谊,刊登稿件千余篇。我同时也见证了它十年的成长历程,见证了人事变动,见证了办公楼的迁址,从广巨大厦到洸河路11号再到现在的太白湖区。  
面向新时代,齐鲁晚报《今日运河》全体人员正一步一个脚印,风雨走来,正所谓,积力之所举,则无不胜也;众志成城之所为,则无不成也。祝运河越办越好。  
济宁高新区公安分局 刘峰



初识齐鲁晚报《今日运河》是在2013年。那时的我刚刚加入济宁消防这个大家庭。也是从那时起,开始与齐鲁晚报《今日运河》的记者们一路同行,用一张张照片记录下灭火救援一线的身影,一段段文字普及出消防安全的重要性。  
作为一名齐鲁晚报《今日运河》的通讯员,在这里衷心祝愿齐鲁晚报《今日运河》越办越好,齐鲁壹点新闻客户端下载率、点击率越来越高!  
济宁市公安消防支队宣传科 高德雨